

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِ الْمُرْسَلِينَ

أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ ط بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ ط

”مدنی قافلوں کی مل کر دھوم مچا دیں“ کے

26 حروف کی نسبت سے مجلس دَارُ السُّنَّةِ کے 26 مدنی پھول

فرامین امیر اہلسنت دامت برکاتہم العالیہ:

ساری دنیا کے لوگوں کی اصلاح کی کوشش کے لیے مدنی قافلہ اہم ترین ذریعہ ہے ﴿مدنی قافلے، دعوتِ اسلامی کے لئے ریڑھ کی ہڈی کی حیثیت رکھتے ہیں﴾ ہر اسلامی بھائی زندگی میں یکمشت 12 ماہ، ہر 12 ماہ میں 1 ماہ اور عمر بھر ہر ماہ 3 دن کے مدنی قافلے میں سفر کرے ﴿ہر ذمہ دار دعوتِ اسلامی بشمول اراکین شوری کو تائید و تائید ہے کہ ہفتہ وار سنتوں بھرے اجتماع میں از ابتدا تا انتہا حاضری دیں اور عام اسلامی بھائیوں کے ساتھ بیٹھ کر بیان اور ہر ماہ 3 دن کے لئے مدنی قافلے میں جدول کے مطابق سفر کریں، اس کے لئے خواہ کیسا ہی تنظیمی کام ہو موزوں فرمادیں۔ اللہ عزَّ و جلَّ کرے کہ میری اس تائید کی حکمت ہر دعوتِ اسلامی والے کے دل میں اتر جائے ﴿مدنی دورہ، مدنی قافلے تیار کرنے کی مشین ہے، اگر مدنی قافلوں کی تعداد بڑھانا چاہتے ہیں تو مدنی دورے کی دعوت کی دھوم مچا دیں ﴿12 مدنی کام کورس اور مدنی تربیتی کورس انتہائی مختصر وقت میں کثیر علم دین حاصل کرنے اور دعوتِ اسلامی کے مدنی کاموں کی رفتار تیز تر کرنے کے بہترین مدنی ذرائع ہیں، میری دلی تڑپ ہے کہ دعوتِ اسلامی کی تمام مجالس کے نگران و اراکین 12 مدنی کام کورس و مدنی تربیتی کورس کرنے کی سعادت حاصل کریں۔

﴿1﴾ فرمانِ مصطفیٰ صلی اللہ تعالیٰ علیہ والہ وسلم ہے: نِيَّةُ الْمُؤْمِنِ خَيْرٌ مِّنْ عَمَلِهِ۔ یعنی مسلمان کی نیت اس کے عمل سے بہتر ہے۔ (المعجم الكبير للطبرانی، الحدیث: ۵۹۴۲، ج ۶، ص ۱۸۵) اس لیے مجلس دَارُ السُّنَّةِ کا ہر ذمہ دار امیر اہلسنت دامت برکاتہم العالیہ کے عطا کردہ ”72 مدنی انعامات“ میں سے ”مدنی انعام نمبر 1“ پر عمل کرتے ہوئے یہ نیت کرتا ہے: ”میں اللہ عزَّ و جلَّ کی رضا اور اس کے پیارے حبیب صلی اللہ تعالیٰ علیہ والہ وسلم کی خوشنودی کے لیے دعوتِ اسلامی کے شعبے ”مجلس دَارُ السُّنَّةِ“ کا مدنی کام مدنی مرکز کے طریقہ کار کے مطابق کروں گا، ان شاء اللہ عزَّ و جلَّ۔“

﴿2﴾ مجلس دَارُ السُّنَّةِ کا کام تبلیغ قرآن و سنت کی عالمگیر غیر سیاسی تحریک دعوتِ اسلامی کے پیغام کو ساری دنیا میں عام کرنے کے لیے راہِ خُدا میں سفر کرنے والے مدنی قافلوں کو مدنی تربیت دے کر روانہ کرنا، مدنی قافلوں میں سفر کی نیت کرنے والوں کے نام لکھنا، انہیں یاد دہانی کروانا، مدنی قافلوں کی واپسی پر کارکردگی لینا وغیرہ ہے۔

﴿3﴾ 12 دن، 1 ماہ اور 12 ماہ کے مدنی قافلے، دَارُ السُّنَّةِ سے سفر کریں گے جبکہ 3 دن کے مدنی قافلے مدنی مرکز

(فیضانِ مدینہ) ہفتہ وار اجتماع والی مسجد میں موجود مدنی قافلہ دفتر سے سفر کریں گے۔

﴿4﴾ مجلس دَارُ السُّنَّةِ کے تمام اسلامی بھائی، مدنی قافلے میں سفر کرنے / کروانے، مدنی قافلے کے اخراجات کا حساب اور بالخصوص مسجد کے آداب وغیرہ کے شرعی مسائل سیکھیں۔ اس کے لیے دعوتِ اسلامی کے اشاعتی ادارے مکتبۃ المدینہ کی کتب کا مطالعہ بہت مفید ہوگا، ان شاء اللہ عزَّ و جلَّ مثلاً: چندے کے بارے میں سوال جواب، نماز کے احکام، نیک بننے اور بنانے کے طریقے نیز ضرورتاً ”دارالافتاء اہلسنت“ سے شرعی رہنمائی لیتے رہیں۔

﴿5﴾ مدنی قافلہ ذمہ داران، دیگر ذمہ داران سے رابطہ رکھیں اور انہیں ان کی نیتوں کی یاد دہانی کرواتے رہیں۔ نیتیں کرنے والوں کی دَارُ السُّنَّةِ سے یاد دہانی اور پوچھ گچھ (Followup) کی باقاعدہ ترکیب ہو۔

﴿6﴾ جب بھی دَارُ السُّنَّةِ سے مدنی قافلہ سفر کرے تو مدنی قافلے میں کم از کم 7 اور زیادہ سے زیادہ 12 شرکاء ہونے چاہئیں، عمر کم از کم 22 سال ہو۔ ﴿مدنی قافلے میں سفر کرنے والے اسلامی بھائی کی کم از کم عمر 22 سال ہے، البتہ 10 سے 21 سال کے اسلامی بھائی کے والد یا سنگے بڑے بھائی مدنی قافلے میں سفر کریں تو وہ بھی ان کے ساتھ سفر کر سکتا ہے۔ 10/12 سال کا مدنی مناجس مدنی قافلے میں اپنے والد یا بڑے بھائی کے ساتھ سفر کر رہا ہو، اس مدنی قافلے میں دوسرے مدنی سنے کو سفر نہ کروایا جائے تاکہ سنجیدگی برقرار رہ سکے ﴿مدنی قافلہ وہی ہے جو مدنی قافلے کے جدول کے مطابق سفر کرے۔

﴿7﴾ مجلس دَارُ السُّنَّةِ کا بینر (Panaflex) پرنٹ کروا کر سٹینڈ بورڈ (Stand Board) پر لگا کر دَارُ السُّنَّةِ کے قریب رکھا جائے۔ یاد رہے! یہ بورڈ مسجد میں کہیں فکس (Fix) نہ کیا جائے۔ سٹینڈ بورڈ پر لگے ہوئے بینر کی عبارت اس طرح ہو:

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِ الْمُرْسَلِينَ أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ ط بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ ط

دَارُ السُّنَّةِ

نماز، وضو، غسل، سنتیں اور دعائیں وغیرہ سیکھ کر ڈھیروں ثواب کمائیے

دَارُ السُّنَّةِ میں سیکھے سکھانے کے لیے آپ کے پاس جتنا بھی وقت ہو تشریف لائیے۔

فرمانِ امیر اہلسنت دامت برکاتہم العالیہ:

مجھے مدنی قافلوں سے پیار ہے۔

مدنی قافلوں میں سفر کرنے والے اسلامی بھائی یہاں رابطہ فرمائیں۔

pakdarulsunnah@dawateislami.net

✽ اس مقام (جہاں بینر لگا ہو) پر مجلس **دَارُ السُّنَّه** کے ذمہ داران کا ہونا ضروری ہے، **دَارُ السُّنَّه** پر بیٹھنے والے اسلامی بھائی مدنی انعامات کے حامل ہونے چاہئیں تاکہ جو بھی ان کے پاس آئے اس کو بھی عمل کا جذبہ ملے، وہ بھی مدنی انعامات پر عمل کا ذہن لے کر جائے نیز وہ اسلامی بھائی نہایت ملنسار، خوش اخلاق، مُسکرا کر گفتگو کرنے والا ہو اور **دَارُ السُّنَّه** میں آنے والوں پر یکساں توجہ دینے والا ہو۔ ✽ سفر کرنے والوں کے نام، رابطہ نمبر، مکمل پتہ، پتتیں لکھیں اور سفر کی ترکیب بنائیں۔ یہیں سے 1 ماہ کے مدنی قافلے سفر کروائے جائیں اور یہاں پر پورے **زون** کی سمیتیں بنا کر (مدنی مرکزی ترکیب کے مطابق) رکھی جائیں۔

✽ **دَارُ السُّنَّه** پر رجسٹر / فائلوں کا نظام ہو جس میں نیت کرنے والے اسلامی بھائیوں کے نام لکھے جائیں اور پھر ان کی مدنی قافلے میں سفر کی تاریخ آنے سے پہلے ان سے رابطہ کر کے یاد دہانی کروائی جائے۔

✽ **دَارُ السُّنَّه** پر خیر خواہی کا مناسب انتظام ہو مثلاً نمکو، بسکٹ، چائے، شربت وغیرہ آنے والوں کو پیش کیا جائے نیز مہمانانِ عطار کو جہاں تک ممکن ہو کھانا بھی پیش کیا جائے، اس کی ترکیب لنگر رضویہ سے کی جائے ✽ فیضانِ مدینہ میں آنے والے ہر اسلامی بھائی پر مکمل صورت میں انفرادی کوشش کی جائے، اس کو کچھ نہ کچھ وقت **دَارُ السُّنَّه** پر گزارنے کی التجا کی جائے، مدنی قافلے میں سفر کا ذہن بنا کر نیت کروائی جائے اور اس کا نام فائل میں درج کیا جائے نیز اس کی خیر خواہی بھی کی جائے ✽ تعویذاتِ عطار یہ کہ بستے پر روزانہ ایک تعداد دعویٰ کی آتی ہے، **دَارُ السُّنَّه** کے اسلامی بھائی ان پر انفرادی کوشش کریں اور ان کو مدنی قافلے میں سفر پر آمادہ کریں نیز عطاری بنانے کے لیے نام لکھیں۔

✽ مجلس **دَارُ السُّنَّه** ذمہ داران فیضانِ مدینہ کے مدنی عملہ، دفاتر والے، جامعات المدینہ و مدارس المدینہ کے اسلامی بھائیوں پر انفرادی کوشش کر کے ان کی بھی مدنی قافلے میں سفر کی تاریخیں لے کر ان کو بھی مدنی قافلے میں سفر کروائیں۔

✽ **دَارُ السُّنَّه** پر مکمل صورت میں ہر وقت ایک مدنی قافلہ موجود رہے، مدنی قافلے کا جدول چلتا رہے تاکہ مختصر وقت کے لیے آنے والے اسلامی بھائی بھی اس میں شامل ہو کر فیضیاب ہو سکیں۔

✽ **دَارُ السُّنَّه** 12 دن اور 1 ماہ کے مدنی قافلے متعلقہ **دَارُ السُّنَّه** سے **مدنی تربیت پانے** کے بعد سفر پر روانہ کیے جائیں اور واپسی پر ان کا استقبال کیا جائے اور خیر خواہی کی جائے ✽ سفر کرنے والے مدنی قافلے کے شرکاء کو روانگی کے وقت مدنی انعامات کے رسائل پیش کیے جائیں اور واپسی پر فکرِ مدینہ کی کارکردگی لی جائے، اسی طرح مکتبۃ المدینہ کے دیگر رسائل مطالعہ کے لیے پیش کیے جائیں۔ ✽ مجلس مدنی قافلہ و متعلقہ نگران کا بینہ کی مشاورت سے ہر کا بینہ میں 1 ماہ کے مدنی قافلوں کی تاریخ مخصوص (Fix) کی جائے، مدنی قافلہ ذمہ داران کے ذریعے ہفتہ وار اجتماعات میں اس تاریخ کے اعلان کی پیشگی ترکیب کی جائے۔

✽ **دَارُ السُّنَّه** سے 22 سال سے کم عمر (بغیر والد یا بڑے بھائی)، نشہ باز، انتہائی ذہنی و جسمانی کمزور، بیمار نیز بہت ہی ضعیف اسلامی بھائیوں کو مدنی قافلے میں سفر نہیں کروایا جائے گا۔

✽ **دَارُ السُّنَّه** سے سفر کرے اس سے شاختی کارڈ کی کاپی اور متعلقہ نگران کا تصدیق نامہ ضرور لیا جائے، اس کے بغیر سفر کرنا ناقصان کا سبب بن سکتا ہے۔ حالات کے پیش نظر اس کی خاص تاکید ہے۔

✽ **دَارُ السُّنَّه** و ہفتہ وار اجتماع سے سفر کرنے والے مدنی قافلوں کے مناظر (مثلاً سفر سے قبل **مدنی تربیت**، شرکاء کی اچھی اچھی نیتیں، روانگی وغیرہ) کی مدنی خبر کی بھی ترکیب کی جائے۔ مجلس مدنی چینل عام کریں کے متعلقہ ذمہ دار کو پیشگی جدول دینے کی صورت میں بروقت مدنی خبر کی ترکیب ہو سکتی ہے۔

✽ ہر **دَارُ السُّنَّه** پر موسم کے لحاظ سے مناسب مقدار میں لحاف موجود ہونے چاہئیں تاکہ آنے والے عاشقانِ رسول کو پریشانی نہ ہو ✽ ہر **دَارُ السُّنَّه** پر مناسب مقدار میں زادِ قافلہ (چولہا، برتن وغیرہ) موجود ہوں نیز ان کی حفاظت کا اہتمام بھی ہو۔

✽ 1 ماہ کا مدنی قافلہ اس ترکیب سے سفر کروایا جائے کہ پہلے 3 دن **دَارُ السُّنَّه** میں **مدنی تربیت** اور 12 دن سفر، پھر 3 دن **دَارُ السُّنَّه** میں کارکردگی و **مدنی تربیت**، پھر 12 دن سفر اور واپسی پر **دَارُ السُّنَّه** پر کارکردگی ہو نیز 1 ماہ کے مدنی قافلے کی واپسی پر علاقے میں اجتماع رکھا جائے، جس میں سفر کرنے والے اسلامی بھائیوں کی حوصلہ افزائی، خیر خواہی اور ہاتھوں ہاتھ مزید مدنی قافلوں کی تیاری کی ترکیب کی جائے۔ (مکمل صورت میں اس اجتماع کی بھی مدنی خبر کی ترکیب ہو تو مدینہ مدینہ)

✽ **دَارُ السُّنَّه** کے ذمہ دار 1 ماہ کے مدنی قافلوں کی خبر گیری کرتے رہیں، بذریعہ فون امیر قافلہ سے رابطہ رکھیں، اگر ان کو کسی قسم کی کوئی پریشانی ہو تو ہاتھوں ہاتھ اس کا حل بھی کریں۔

✽ 1 ماہ کے مدنی قافلے میں مضبوط اور تنظیمی ذمہ دار اسلامی بھائی کو امیر قافلہ بنایا جائے نیز 12 ماہ کا سفر کرنے والے اسلامی بھائیوں کے لئے اولاً 12 مدنی کام کورس یا مدنی تربیتی کورس کرنا ضروری ہے۔

✽ **دَارُ السُّنَّه** پر المدینہ لائبریری کی ترکیب ہوتا کہ **دَارُ السُّنَّه** پر موجود اور مختصر وقت کے لیے آنے والے اسلامی بھائی مطالعہ کر کے برکتیں حاصل کر سکیں نیز نیک بننے اور بنانے کے طریقے، نماز کے احکام، مدنی انعامات کے رسائل، رسالہ ”شرابی مؤذن کیسے بنا؟“ یہاں موجود ہونے چاہئیں۔

✽ **دَارُ السُّنَّه** 21 حدیث پاک میں ہے ”تَهَادُوا تَحَابُّوا“ یعنی ایک دوسرے کو تحفہ دو، آپس میں محبت بڑھے گی۔ (مؤطا امام مالک، ج ۲، ص ۲۰۷، رقم ۱۷۳۱) پر عمل کی نیت سے ذمہ داران شیخ طریقت، امیر اہلسنت، بانی دعوتِ اسلامی حضرت علامہ مولانا ابوبلال محمد الیاس عطار قادری رضوی ضیائی ڈاٹ برکاتہمُ العالیہ اور مکتبۃ المدینہ کی دیگر مطبوعہ کتب و رسائل و

ضرورت دوبارہ حاصل کیا جاسکتا ہے)

﴿23﴾ **کارکردگی جمع کروانے کی تاریخیں:** **دَارُالسَّنَہ** کے ذمہ دار روزانہ کی کارکردگی، روزانہ والے فارم پر درج کریں اور ماہانہ کارکردگی عیسوی ماہ کی 3 تاریخ تک ماہانہ کارکردگی فارم پر کر کے دفتر ”پاک دَارُالسَّنَہ“ کو میل کر دیں، پاک مجلس **دَارُالسَّنَہ** کے ذمہ دار عیسوی ماہ کی 7 تاریخ تک ”دفتر پاک مدنی قافلہ مجلس“، پاکستان انتظامی کا بیہ دفتر اور متعلقہ رکن شوریٰ کو پاکستان کے **دَارُالسَّنَہ** کی کارکردگی میل کر دیں۔

﴿24﴾ **دَارُالسَّنَہ** کے ذمہ دار کو کسی اور شعبے کی کوئی ذمہ داری نہیں دی جائے گی کیونکہ **دَارُالسَّنَہ** پر ڈبل 12 گھنٹے کا جدول ہوتا ہے۔

﴿25﴾ متعلقہ نگران سے مربوط رہیں۔ انھیں اپنی کارکردگی سے آگاہ رکھیں اور ان سے مشورہ کرتے رہیں۔ جو نگران سے جتنا زیادہ مربوط رہے گا وہ اتنا ہی مضبوط ہوتا جائے گا۔ اِنْ شَاءَ اللّٰهُ عَزَّوَجَلَّ

﴿26﴾ ذمہ داران اپنی دنیا اور آخرت کی بہتری کے لئے مندرجہ ذیل امور کو اپنانے کی کوشش فرمائیں:

﴿ فرض علوم سیکھنے کی کوشش کرتے رہیں۔ فرض علوم سیکھنے کے لیے کتب امیر اہلسنت، بہار شریعت، فتاویٰ رضویہ، احیاء العلوم وغیرہ کے مطالعہ کی عادت بنائیں۔

﴿ عملی طور پر مدنی کاموں میں شریک ہوں، روزانہ کم از کم 2 گھنٹے مدنی کاموں میں صرف کیجئے مثلاً مدنی قافلے میں سفر اور مدنی انعامات پر عمل کے لئے روزانہ فکرِ مدینہ کا ذہن دینے کے لیے کم از کم 12 اسلامی بھائیوں پر انفرادی کوشش، مدنی دورہ، مدرسہ المدینہ بالغان، بعد فجر مدنی حلقہ، صدائے مدینہ، چوک درس، پابندی وقت کے ساتھ اول تا آخر ہفتہ وار اور دیگر اجتماعات میں شرکت وغیرہ۔

﴿ اپنی اصلاح کی کوشش کے لیے مدنی انعامات پر عمل کے ساتھ ساتھ روزانہ فکرِ مدینہ کرتے ہوئے ہر ماہ مدنی انعامات کا رسالہ اپنے ذمہ دار کو جمع کروائیں اور ساری دنیا کے لوگوں کی اصلاح کی کوشش کے لیے عمر بھر میں یکمشت 12 ماہ، ہر 12 ماہ میں 1 ماہ اور ہر ماہ میں کم از کم 3 دن جدول کے مطابق مدنی قافلے میں سفر کی ترکیب بناتے رہیں۔

﴿ پیلاناٹھ فکرِ مدینہ کرتے ہوئے عطار کا دوست، پیارا، منظور نظر اور محبوب عطار بننے کی سعی جاری رکھیں۔ استقامت پانے کے لئے کم از کم 3 دن کے مدنی قافلے میں سفر کو اپنا معمول بنالیجئے نیز ضروری گفتگو کم لفظوں میں کچھ اشارے میں اور کچھ لکھ کر کرنے کی کوشش کے ساتھ ساتھ نگاہیں جھکا کر رکھنے کی ترکیب بنائے۔

﴿ تمام ذمہ داران، مدنی انعام نمبر 47 پر عمل کرتے ہوئے روزانہ کم از کم 1 گھنٹہ 12 منٹ مدنی چینل دیکھنے کی ترکیب بنائیں نیز ہفتہ وار Live مدنی مذاکرہ دیکھنے کے ساتھ ساتھ دیگر ریکارڈ ڈیڈ لائنوں اور مدنی چینل کے سلسلوں کو اہتمام کے ساتھ دیکھنے کی مدنی التجاء ہے۔

﴿ مرکزی مجلس شوریٰ، زون اور اپنے شعبے کے مدنی مشوروں کے ملنے والے مدنی پھولوں کا مطالعہ کیجئے۔

VCDs وغیرہ کی ذاتی طور پر حسب استطاعت اور تخیر اسلامی بھائیوں سے ترکیب بنا کر تقسیم رسائل کی ترکیب کرتے رہیں اور فروخت بھی کریں نیز خوشی و غمی (شادی، فوتگی، چہلم و عرس وغیرہ)، تکلیف و آزمائش (بے روزگاری، بے اولادی، ناچاقی اور بیماری وغیرہ) کے مواقع پر تقسیم رسائل کی ترغیب دلا نا مفید ہے۔

﴿ذمہ داران کی تقرری کی ترکیب﴾

﴿ پاکستان، صوبہ اور زون سطح پر ”مجلس مدنی قافلہ اور دَارُالسَّنَہ“ کا ایک ہی ذمہ دار ہوگا ﴿ دَارُالسَّنَہ پر ایک اسلامی بھائی ذمہ دار ہوگا، ایک معاون اور دیگر شرکاء ہوں گے نیز انہی میں ذمہ داریاں تقسیم ہوں گی، ایک جدول ذمہ دار، نیت ذمہ دار، خیر خواہ، رات و دن کو دَارُالسَّنَہ پر بیٹھنے والے اسلامی بھائی وغیرہ ﴿ ہر زون میں کم از کم ایک دَارُالسَّنَہ ضرور قائم کیا جائے ﴿ بیرون ملک کے ذمہ داران، نگران مجلس بیرون ملک (رکن شوریٰ) کی اجازت سے اس شعبے میں کسی بھی سطح پر ذمہ دار مقرر کریں۔ ﴿ یاد رہے! کسی بھی سطح کے اراکین و نگران کی تقرری کے لیے متعلقہ سطح کے نگران کی اجازت ضروری ہے۔

(امیر اہلسنت دامت برکاتہم العالیہ ہر مجلس میں مدنی اسلامی بھائی کے ہونے کو پسند فرماتے ہیں)

﴿22﴾ مدنی مشوروں کی تاریخیں و مدنی پھول﴾

| # | تاریخ | مدنی مشورہ لینے والے | سطح | شرکاء | مدنی پھول |
|---|-------|---|------|------------------------------|---|
| 1 | 3 | نگران زون / زون ذمہ دار | زون | دَارُالسَّنَہ ذمہ دار و مجلس | انفرادی کارکردگی، جدول و کارکردگی، دَارُالسَّنَہ کا جدول و کارکردگی، طے شدہ کام |
| 2 | 6 | صوبائی ذمہ دار / نگران مجلس مجلس مدنی قافلہ | صوبہ | دَارُالسَّنَہ ذمہ دار و مجلس | // |
| 3 | 7 | رکن شوریٰ / نگران مجلس | ملک | دَارُالسَّنَہ ذمہ دار | // |

وضاحت: رکن شوریٰ / نگران مجلس، پاکستان سطح کی مجلس (صوبائی ذمہ داران) کا ہر ماہ مدنی مشورہ فرمائیں۔ ایک ماہ بالمشافہ اور

ایک ماہ بذریعہ انٹرنیٹ

﴿ معمول (Routine) سے ہٹ کر ہونے والے شعبہ جات کے مدنی مشوروں یا ذمہ داران کے سٹٹوں بھرے اجتماعات کے لیے اولاً ”اجازت نامہ“ مکمل کر کے طے شدہ طریق کار کے مطابق متعلقہ ذمہ دار کو جمع کروانا ہوگا۔ (مزید وضاحت کے لیے ”اجازت نامہ برائے مدنی مشورہ یا ذمہ داران کا سٹٹوں بھر اجتماع“ کے مدنی پھول بخور ملاحظہ کر لیجئے، یہ اجازت نامہ پاکستان انتظامی کا بیہ دفتر سے میل ہو چکا ہے، بوقت

✽ دورانِ مدنی کام و ملاقات امیر اہلسنت، بانی دعوتِ اسلامی حضرت علامہ مولانا ابوبلال محمد الیاس عطار قادری دامت برکاتہم العالیہ کے ذریعے سلسلہ عالیہ قادریہ رضویہ عطار یہ میں مرید / طالب بنانے کی کوشش کرتے رہیں، مرید / طالب ہو جائیں تو مجلس مکتوبات و تعویذات عطار یہ سے مکتوب کی بھی ترکیب اور شجرہ کا در یہ، رضویہ، ضیائیہ، عطار یہ حاصل کرنے اور روزانہ پڑھنے کی ترغیب بھی دلائیں۔

✽ مدنی کام استقامت کے ساتھ کرنے کے لئے بالخصوص مدنی انعام نمبر 24 اور 26 کے عامل بن جائیں ✽ مدنی انعام نمبر 24: کیا آج آپ نے مرکزی مجلس شوری، زون، مشاورتیں و دیگر تمام مجالس جس کے بھی آپ ماتحت ہیں، ان کی (شریعت کے دائرے میں رہ کر) اطاعت فرمائی۔ ✽ مدنی انعام نمبر 26: کسی ذمہ دار (یا عام اسلامی بھائی) سے برائی صادر ہو جائے اور اصلاح کی ضرورت محسوس ہو تو تحریری طور پر یا براہ راست مل کر (دونوں صورتوں میں نرمی کے ساتھ) سمجھانے کی کوشش فرمائی یا معاذ اللہ عزوجل بلا اجازت شرعی کسی اور پر اظہار کر کے غیبت کا گناہ کبیرہ کر بیٹھے؟

مدینہ: بیرون ملک کے ذمہ داران متعلقہ رکن شوری کے مشورے و اجازت سے ان مدنی پھولوں میں ترمیم و اضافہ کر سکتے ہیں۔

مرکزی مجلس شوریٰ ﴿دعوتِ اسلامی﴾

مدنی مقصد: مجھے اپنی اور ساری دنیا کے لوگوں کی اصلاح کی کوشش کرنی ہے۔ اِنْ شَاءَ اللّٰهُ عَزَّوَجَلَّ

تاریخِ اجراء (پ ڈیٹ مدنی پھول): ۱۰ ربیع الآخر ۱۴۴۰ھ / 18 دسمبر 2018ء